

# 郑事

## 春运火车票今天开售,学生买票不受预售期限制 过年赶火车,可以乘地铁去车站啦!

今起也就是12月23日起,互联网和电话订票将首先开售春运期间临时增开的临客列车车票,预售期为25天(含当天)。今天可通过电话和网络抢购的是2014年春运首日,也就是1月16日的临客车票。郑州晚报记者 李雪

### 学生购票不受预售期的限制

23日起售的临客车票,主要是团体票安排后的剩余车票。不过,在代售点,集中售票点和郑州火车站购票窗口购票,最多可提前23天,即12月25日起可购2014年1月16日车票。

郑州铁路局自2013年12月20日起学生票将一放到底,旅客可通过互联网、电话订票、车站窗口、代售点、自动售(取)票机购买2014年2月24日(正月二十五)前的学生车票,不受预售期限制。

日	一	二	三	四	五	六
2014年铁路春运购票日历						互联网、电话订票售 X 日车票 车站窗口、代售点售 X 日车票
29 17 15	30 18 16	31 19 17	1月 1 20 18	2 21 19	3 22 20	4 23 21
5 24 22	6 25 23	7 26 24	8 27 25	9 28 26	10 29 27	11 30 28
12 31 29	13 1 30	14 2 31	15 3 1	16 4 2	17 5 3	18 6 4
19 7 5	20 8 6	21 9 7	22 10 8	23 11 9	24 12 10	25 13 11
26 14 12	27 15 13	28 16 14	29 17 15	30 除夕 18 16	31 春节 19 17	1 初二 20 18
2 初三 21 19	3 初四 22 20	4 初五 23 21	5 初六 24 22	6 初七 25 23	7 初八 26 24	

### 除夕车票1月11日开售

日常固定开行列车包括高铁动车组车票,将在12月28日起开售,互联网和电话订票预售期仍为20天(含当天),各代售点以及春运临时设立的集中售票点预售期

为18天(含当天)。购票日历显示,2014年1月6日,通过网络和电话可以购买除夕当天的临客车票,1月10日通过电话和互联网可以购买除夕前一天的固定列车车票。

### 新的购票手段

即日起,旅客购买火车票还可选用拉卡拉。拉卡拉升级后的便民公共终端新增了火车票零手续费代购业务,用户只需在附近便利店中的拉卡拉触屏智能终端就可自行操作,使用信用卡或有“银联”标志的借记卡直接刷卡就可购买支付,然后持有效证件到车站网络购票自

助机或车站窗口取票。拉卡拉购票,退票或退款也很方便,未取实体票可在开车前3小时以上致电票务客服电话4006168558转8或者拉卡拉客服处理,退票按中国铁路总公司规定收取退票手续费,一旦退票申请通过,3~5个工作日票款将自动返回旅客支付卡中。

### 郑州火车站西广场设置2个地铁出入口

郑州地铁即将开通,乘坐地铁1号线可直达郑州火车站,郑州地铁为郑州火车站专门设了一个站,预留了4个出入口。

接换乘:B出入口位于火车站公交站台内,实现与市内公交系统直接换乘,并设无障碍电梯1部,直通地面;D出入口通往火车站地下商业区和车库。

郑州火车站西广场设置有两个地铁出入口,A出入口位于火车站西广场北树林广场西南角,西广场站北街南侧;C出入口与西广场地下停车场相连,火车站西北出口西侧,可实现火车、出租车直

郑州火车站西广场停车场也将于近期启用,地下一层设688个机动车停车位,地上设1000平方米的非机动车停车区,大约能停2000辆非机动车。



**焕轻™**  
让年轻继续

蒙牛焕轻最美夕阳  
摄影大赛——《信灯谜》

中国人迎接新年,看花灯、猜灯谜是必不可少的项目。老人们更是热衷此道,不为奖品,就为那种冥思苦想后猜出谜底的乐趣,那一刻,他们会像孩子一样开心!

米晓峰 图  
征下月期赛冠名商

## 带健康回家,过团圆中国年

春节,是中国人阖家团圆的日子。按照传统,在外的游子,不论远近,都要赶在大年三十前回到家中。准备礼物孝敬爸妈、拜访亲友,是多数中国人过年必做的功课,而在提前拟好的春节礼物购置清单中,酒是必不可缺的。

如今,随着健康生活观念深入人心,人们在酒的选择上,开始更加倾向于饮用健康的

酒。具有保健功效的保健酒,由此也成为过年回家孝敬父母、走亲访友不错的礼物之选。

说起国内品质硬、口碑好的保健酒品牌,自然绕不过劲酒。作为国内保健酒行业领军品牌,劲酒不仅以一句“劲酒虽好,可不要贪杯”广告语为广大消费者所熟知,其产品品质也是经市场与消费者长期检验认可的。

### 泰森成为快克健康大使,推出防感冒健身拳

动仪式,而担当此次公益活动的“防感冒健康公益大使”竟是昔日声名显赫一时的前世界重量级拳击冠军迈克·泰森。

泰森坦言,拳击运动能让人从中体会到一种力量的传递,特别是当面对失败挫折时,能够如同战胜感冒一般,快速出击,战胜困难,希望更多人能参与进来。

主办方快克相关负责人介绍,拳王泰森是世界上出拳最快的人,这与快克的“快”精神和

据了解,在幕阜山深处建立的四大原酒基地,劲酒汲取沱湾泉等7眼泉水酿造原酒,泉水富含9种有益微量元素,特别是泉水中有益长寿的锶的含量达0.3mg/l,高于天然矿泉水国家标准50%;按照李时珍《本草纲目》记载,建立了9000亩药材直供基地,遵循自然规律种植、采收,并应用指纹图谱技术,甄别、优选

其感冒药要传递的“快速治疗感冒”的诉求不谋而合。据了解,早在泰森来华前,他便在微博中称:“中国很快,中国功夫很快,孙杨很快,华少很快,李小龙很快,快克感冒药很快。”

海南快克药业有限公司总经理何天立先生则表示,“为扭转国人不合理的用药观念,摆脱输液依赖症,快克作为一家10余年专注于生产治疗感冒药的企业,一直热心促进国民健康及自我保健意识的提升。此次快克以实际行动

药材,保证药材的优质性;此外,为了萃取每一味药材中自然精华,劲酒开创性采用数字提取技术,辅以44道核心工艺及1591道全程工序,由此保证了每一瓶劲酒在口感、品质与功效上的多重优势。

动,发起“快乐拳击,健康中国”的公益活动,旨在引导人们树立合理用药的观念。”

此外,快克还结合秋冬季节人们运动的特点,推出了一套“防感冒健身拳”,旨在提倡通过积极快乐的运动,提高身体抵抗力,预防感冒。快克负责人介绍,“这套‘防感冒健身拳’是一套易于练习、普及,并且融合了多种拳击技巧的健身操,目的是希望可以用快乐运动增进人们身心健康。”

### “中国儿童营养健康教育项目 - 雀巢健康儿童全球计划”首次走进湖北

(湖北恩施,2013年12月20日)为配合国家农村义务教育学生营养改善计划,“中国儿童营养健康教育项目 - 雀巢健康儿童全球计划”首次走进湖北,在项目学校恩施市屯堡乡中心小学与近900名师生分享儿童营养健康知识。

中国疾病预防控制中心营养与食品安全所结合正在开展的“中国儿童营养健康教育项目

- 雀巢健康儿童全球计划”,在部分“学生营养改善计划”试点县的小师生和家长中进行营养健康知识的宣传教育,以提高他们的营养知识水平、预防儿童营养不良和微量营养素缺乏,提高学生身体素质,并为“学生营养改善计划”工作中“营养健康知识的宣传普及”的进一步落实和推广提供科学依据。

### 大学生为郑州中风老人按摩推拿

时值冬季,正是中风高发季,许多中风患者急需社会关怀和救助。近日,由白云山奇星博爱中风康复(华佗再造)基金主办的“中风孤岛救援中国行·2013年圆梦计划”的青年学生来到郑州管城区、巩义市等地区,为“中风孤岛”老人免费赠送药

物,提供按摩、推拿、心理19辅导等服务。据白云山奇星博爱中风康复(华佗再造)基金相关负责人介绍,未来一年中风孤岛救援中国行组委会将在河南地区救助1000名贫困中风患者,目前,首批100名救助计划正在进行。